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ПРО ЩО НАШ ПРОЄКТ?

З КИМ МИ СПІВПРАЦЮЄМО?

Проєкт «Протидія насильству стосовно жінок в Україні – 
Етап ІІ» (COVAW-II) спрямовано на запровадження та 
виконання стандартів Конвенції Ради Європи про запобіган-
ня та боротьбу з насильством стосовно жінок і домашнім 
насильством (Стамбульська конвенція), яка була ратифіко-
вана в Україні у 2022 році.

В рамках проєкту в різних регіонах України передбачено 
проведення заходів з використанням успішного досвіду та 
на основі отриманих результатів і методології, розробленої 
в рамках першого етапу проєкту COVAW. Заходи спрямова-
но на висвітлення проблеми насильства стосовно жінок та 
домашнього насильства в Україні як у мирних умовах так і 
під час збройного конфлікту, ролі та переваг Стамбульської 
конвенції та інших міжнародних стандартів у цій сфері, а 
також на розвиток професійного потенціалу, необхідного 
для виконання конвенції.

Інституційні партнери: 

Міністерство соціальної політики України, Міністерство 
внутрішніх справ України, Міністерство освіти і науки 
України, Урядова уповноважена з питань гендерної політи-
ки та інші державні органи влади. 

Інші зацікавлені сторони:

фахівці у галузі права, організації 
громадянського суспільства 
та засоби масової інформації.
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ЧОМУ МИ ПРАЦЮЄМО В УКРАЇНІ?

Проєкт спрямовано на вирішення нагальної потреби запобі-
гання насильству стосовно жінок та домашньому насильству 
в Україні. Проєкт надає допомогу Україні, як державі-члену 
Ради Європи, що передбачає посилення інституційної 
спроможності для більш повного розуміння та застосування 
Стамбульської конвенції. Досягнення гендерної рівності під 
час та після війни, а також надання підтримки постраждалим 
від насильства жінкам та дівчатам, у тому числі переміщеним 
особам та тим, хто повернувся додому, є основним пріори-
тетом проєкту. В Україні жінки мають бути захищені від 
насильства як на війні, так і в мирний час!

Проєкт COVAW-II відповідає пріоритетам Плану дій Ради 
Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» 
(2023-2026 рр.) у сфері боротьби з насильством стосовно 
жінок і домашнім насильством.



ЧОМУ ПРОЄКТ ЗОСЕРЕДЖЕНО 
НА СТАМБУЛЬСЬКІЙ КОНВЕНЦІЇ? 

1 листопада 2022 року набула чинності Конвенція Ради 
Європи про запобігання та боротьбу з насильством стосов-
но жінок і домашнім насильством. Наразі важливе виконан-
ня її положень, особливо в контексті воєнного часу, який 
посилює структурну гендерну нерівність, що призводить до 
гендерно зумовленого насильства стосовно жінок.

Через проєкт COVAW-II Рада Європи надає термінову 
підтримку українській владі у виконанні Стамбульської 
конвенції, зокрема:

• посилення інституційної спроможності українських 
державних службовців, співробітників прокуратури та 
правоохоронних органів для сприяння гендерній 
рівності та боротьби з насильством стосовно жінок, у 
тому числі домашнім насильством, через розробку 
тематичних тренінгів, запровадження онлайн-курсів 
HELP, організацію навчальних поїздок та програм з 
приділенням особливої уваги незахищеним верствам 
населення та особам, які постраждали від війни;

• підвищення обізнаності щодо європейських та міжна-
родних стандартів боротьби з насильством стосовно 
жінок серед державних службовців, співробітників 
правоохоронних органів, ЗМІ та широкої громадськості;

• підтримка жіночих організацій громадянського суспіль-
ства задля боротьби з насильством стосовно жінок, 
просування гендерної рівності та підвищення обізнаності 
щодо стандартів гендерної рівності та Стамбульської 
конвенції на національному та місцевому рівнях.

ТРИВАЛІСТЬ ПРОЄКТУ

24 місяці (1 січня 2023 р. - 31 грудня 2024 р.)

www.coe.int

Веб-сторінка проєкту 
з контактною інформацією
www.coe.int/uk/web/kyiv/combating-violence-
against-women-in-ukraine-phase-ii-covaw-ii-
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